

平成14年3月29日（香川県報号外）香川県条例第47号中訂正

4ページ	誤	建設工事
	正	建築工事